证券简称:长春一东

证券代码: 600148

编号: 临 2019-028

长春一东离合器股份有限公司 关于变更会计师事务所的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据长春一东离合器股份有限公司(以下简称"公司")业务发展需要及招标的相关规定,会计师事务所审计业务服务费用金额达到招标标准,公司需要通过公开招标方式选择符合条件的审计服务机构。

公司坚持"公平、公正、公开"的原则,通过正规程序进行了招标,确定致同会计师事务所(特殊普通合伙)为预中标单位。

公司于 2019 年 10 月 24 日召开的第七届董事会 2019 年第五次临时会议、第七届监事会 2019 年第四次临时会议均审议通过了《关于选聘会计师事务所的议案》,公司董事会、监事会同意聘任致同会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2019 年度财务报告及内控审计机构,此项《关于选聘会计师事务所的议案》还需提交公司股东大会审议。

公司前任审计机构瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"瑞华所") 在以前年度秉承"独立、客观、公正"的原则,为公司多次出具了年度审计报告 及其他业务报告。公司对瑞华所及其执业会计师的辛勤工作表示由衷的感谢!

> 长春一东离合器股份有限公司 董 事 会 二〇一九年十月二十四日